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			Συχνές Ερωτήσεις
		

				

				
				
					
							
					
												
															
								
													
												ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΜΕΝΗ;
					


					Η Τέμενη Αιγίου βρίσκεται ένα χιλιόμετρο ανατολικά της πόλεως του Αιγίου παραλιακά. 


				

							
					
												
															
								
													
												Τι το ιδιαιτερο εχει η τεμενη;
					


					Η Τέμενη συνδυάζει την παράδοση των ορεινών χωριών της Αιγιάλειας μιας και πολλοί από τους κατοίκους της προέρχονται από εκεί αλλά και την παραθαλάσσια κουλτούρα των χωριών της Αχαϊας. Αυτή η μίξη έχει βοηθήσει να διατηρηθούν ατόφιες οι παραδοσιακές συνταγές της Αιγιάλειας σε όλα τα σπίτια του χωριού αλλά και στις ταβέρνες που συνεχίζουν να σερβίρουν τις πατροπαράδοτες πίτες με της πάμπολες παραλλαγές τους.


				

							
					
												
															
								
													
												πως μπορω να ερθω στην τεμενη
					


					Οι τρόποι να έρθει κάποιος στην Τέμενη είναι:
	Οδικώς – μόλις 167 χλμ από την Αθήνα, η νέα Εθνική Οδός με τα καινούρια τμήματα προσαρτημένα κάνει το ταξίδι άνετο και εύκολο οποιαδήποτε ώρα της ημέρας.
	Με Λεωφορείο – Το τέρμα του το κάνει στο ΚΤΕΛ Κηφισού και έχει πυκνά δρομολόγια κάθε μισή ώρα. Είναι από τους πιο οικονομικούς τρόπους να έρθει κάποιος στην Τέμενη.
	Με τον Προαστειακό – αν και η γραμμή Κιάτο-Αίγιο προσαρτήθηκε πρόσφατα έχει κερδίσει φανατικούς οπαδούς μιας και τα ταξίδι με τον προαστιακό είναι εύκολο και χάρη στη άμεση σύνδεσή του με όλες τις γραμμές του Μετρό κάνει την πρόσβαση άνετη και γρήγορη.



				

							
					
												
															
								
													
												τι συνταγες θα βρω στην τεμενη αγαπημενη;
					


					Η Χριστίνα Χατζηδάκη-Χριστίδη έχει μαζέψει στην Τέμενη-Αγαπημένη.gr όλες τις συνταγές που ξέρει και που έμαθε από την οικογένειά της αλλά και μέσα από την προσωπική της αναζήτηση στο χώρο. Κάθε μία συνταγή είναι δοκιμασμένη και για κάθε μία πατροπαράδοτη συνταγή που θα βρείτε εδώ να ξέρετε ότι έχουν απορριφθεί τουλάχιστον δέκα ακόμα που δεν έβγαζαν το επιθυμητό αποτέλεσμα. Για παράδειγμα τα μελομακάρονα. Υπάρχουν δεκάδες συνταγές στην Ελλάδα όμως αυτή είναι η σωστή συνταγή που βγάζει το αποτέλεσμα αυτό που θέλει η κάθε νοικοκυρά.
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							Η Χριστίνα Χατζηδάκη-Χριστίδη γεννήθηκε στην Τέμενη Αιγίου και μικρή μετακόμισε στην Αθήνα όπου και τελείωσε το λύκειο. Δούλεψε στη μεγάλη της αγάπη τα Ελληνικά Ταχυδρομεία και από όπου πήρε και σύνταξη. Η παρούσα ιστοσελίδα συγκεντρώνει τη γνώση της πάνω στη  μαγειρική, την κηπουρική και τις ιστορικές μνήμες του χωριού της.
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